

**PREDLOG PLATFORME ZA UČEŠĆE POTPREDSJEDNIKA  
VLADE ZA EKONOMSKU POLITIKU NIKA GJELOSHAJA NA  
AMBASADORSKOJ KONFERENCIJI U TIRANI, REPUBLIKA  
ALBANIJA, 27. AVGUSTA 2024. GODINE**

## **1. Opšte informacije**

Potpredsjednik Vlade za ekonomsku politiku g. Nik Gjelošhaj učestvovaće na Ambasadorskoj konferenciji, koja se održava u Tirani, Republika Albanija, 27. avgusta 2024. godine, pod pokroviteljstvom Ministarstva vanjskih i evropskih poslova Republike Albanije.

Naime, konferencija je platforma za razmijenu mišljenja i diskusiju o glavnim događajima obilježenim tokom ove godine u regionu, Evropi i šire. Između ostalog, glavne teme Ambasadorske konferencije će biti geopolitika i proces evropske integracije zemalja Zapadnog Balkana, ali i ostale važne teme o ekonomiji, sajber bezbjednosti, turizmu, itd.

### **Značaj posjete**

Potpredsjednik Gjelošhaj će učestvovati na panelu koji je posvećen procesu i izazovima evropske integracije i stabilnosti regije. Uz aktivno učešće potpredsjednika Vlade za ekonomsku politiku i ministra ekonomskog razvoja, očekuje se da će konferencija poslužiti kao forum za razgovor o pitanjima od regionalnog značaja i zajedničkom djelovanju u rješavanju izazova sa kojima se suočava region Zapadnog Balkana.

Konferenciji će prisustvovati predsjednik Vlade Republike Albanije, Edi Rama; potpredsjednica Vlade Republike Kosova, Donika Gervala; potpredsjednik Vlade Sjeverne Makedonije, Izet Medžiti; ministarka vanjskih poslova Slovenije, Tanja Fajon; potpredsjednici i ministri Republike Albanije; diplomatski predstavnici iz Holandije, Mađarske, itd; predstavnici ekonomskog i turističkog sektora iz regije i EU zemalja; kao i istaknuti intelektualci, univerzitetski profesori i novinari iz Albanije, Kosova, Grčke, itd.

## **2. Sastav delegacije i troškovi**

Delegaciju Vlade Crne Gore na Ambasadorskoj konferenciji koja se održava u Tirani, Republika Albanija, 27. avgusta 2024. godine će činiti:

- Nik Gjelošhaj, potpredsjednik Vlade Crne Gore za ekonomsku politiku.

Troškovi učešća delegacije Crne Gore na Ambasadorskoj konferenciji, koja se održava u Tirani, Republika Albanija, 27. avgusta 2024. godine padaju na teret Generalnog sekretarijata Vlade Crne Gore.